

Interni pravilnik o uporabi mobilnih telefonov na Šolskem centru Šentjur - Srednji poklicni in strokovni šoli

Interni pravilnik se sprejema na osnovi 4. člena Šolskih pravil Srednje poklicne in strokovne šole.

Na Šolskem centru Šentjur, na Srednji poklicni in strokovni šoli je kakršnakoli uporaba mobilnih telefonov med poukom nedovoljena. Raba mobilnih telefonov je prepovedana med vsemi dejavnostmi, ki jih organizira šola (športni dnevi, kulturni dnevi, strokovne ekskurzije...) Izjema je mednarodni projekt Erasmus +, kjer se dijaki z učiteljem spremljevalcem dogovorijo o dovoljeni uporabi mobilnih telefonov.

Če strokovni delavec, ki vodi pouk oz. dejavnosti povezane s poukom, odloči, da je uporaba mobilnih telefonov za potrebe pouka dovoljena, se o poteku uporabe natančno dogovori z dijaki.

Dijaki, ki prinašajo mobilne telefone v šolo, morajo upoštevati pravila, ki določajo njihovo uporabo.

Na šoli najdeni mobiteli se oddajo v tajništvu šole. Šola nima nobene odgovornosti v zvezi s krajo ali poškodbo mobilnih telefonov na šoli ali na poti v in iz šole. Šola ne odgovarja za mobilne telefone dijakov, vsebine na njih ali ravnanje z njimi.

- Mobilni telefoni morajo imeti med poukom izključeno zvonjenje, vibriranje oz. kakršnokoli oddajanje zvočnih signalov. Prepoved uporabe mobilnega telefona med poukom zajema: klicanje, pošiljanje sporočil, brskanje po spletu, fotografiranje, snemanje, polnjenje telefona in uporabo kakršnih koli mobilnih aplikacij.

Najstrožje je prepovedano mobilno nadlegovanje, nepooblaščen fotografiranje in snemanje, ustvarjanje in posredovanje žaljivih in neprimernih vsebin. Kršenje tega se lahko sodno preganja.

Dijakom, ki zgoraj navedenih pravil ne bodo upoštevali, lahko učitelj, razrednik ali drug strokovni delavec, odvzame mobilni telefon in ga na koncu ure vrne. Pri večkratnih kršitvah se mobilni telefon odvzame, dijak ga sam izklopi. Razrednik odvzet mobilni telefon vrne staršem dijaka.

Razredniki so dolžni na prvi razredni uri po veljavnosti pravilnika, vsebino predstaviti dijakom na razrednih urah.

mag. Janez Vodopivec

ravnatelj SPSS